1. U3 nynktoB 4 u B, paccTodgHue Mexay KOTopeiMH 130 KM, ONHOBPEMEHHO HABCTPEUy NPYT
JpyTy BBIEXaJIM JIBa aBTOMOOWIISI C TIOCTOSSHHBIMU M HEPABHBIMU CKOPOCTSIMH: U3 TTyHKTa A — CO CKO-
POCTBIO @ KM/4, U3 MyHKTa B — cO CKOpOCThIO b KM/4. Uepe3 HeKoTopoe BpeMsi aBTOMOOUIIN BCTpe-
Tuich. CocTaBbTe BBHIPAKEHHE, ONpEAETsIoniee paccTosiHUE (B KMJIOMETpax) OT IMMyHKTa B 10 mecTa
BCTPEYU aBTOMOOUIIEH.
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2. U3 nyHktoB A n B, paccrosHue Mexay KOTopbiMH 170 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTpEUy IpYyT
JpYTy BBIEXaJH J1Ba aBTOMOOMJIS C TIOCTOSIHHBIMHU U HEPABHBIMU CKOPOCTSAMU: U3 MYHKTa A — CO CKO-
POCTBIO @ KM/, U3 MyHKTa B — co cKopocThio b kM/4. Uepe3 HEeKoTOpoe BpeMsl aBTOMOOMIIM BCTpe-
tunuch. CoCTaBbTe BBIPAXKEHHE, ONpPEEIIONIee pacCTOSHUE (B KMJIOMETPax) OT MyHKTa 4 10 MecTa
BCTPEYH aBTOMOOMIICH.
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3. U3 nyHKTOB A U B, paccrosiHue mMexay KoTopbIMu 120 KM, OJHOBPEMEHHO HABCTpEdy APYT
JpyTy BbIEXallu JIBa aBTOMOOWIISI C IOCTOSSHHBIMU M HEPABHBIMU CKOPOCTSIMU: U3 IyHKTAa A — CO CKO-
POCTBIO @ KM/4, U3 IyHKTa B — €O CKOpOCThIO b KM/4. Uepe3 HeKoTopoe BpeMsi aBTOMOOUIIH BCTpe-
Tunnck. CocTaBbTe BBIPAXKEHHUE, ONPEEIIAIONIee PacCTOsIHUE (B KMIOMETpax) OT MyHKTa B 10 Mecrta
BCTPEYU aBTOMOOMIICH.
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4. U3 nyuktoB A U B, paccTosiHue MexAy KOTOpbIMH 190 KM, OZHOBPEMEHHO HABCTPEUY IPYT
JpyTy BbIeXaJlu JIBa aBTOMOOWJISI C IOCTOSSHHBIMU M HEPABHBIMU CKOPOCTSIMU: U3 ITyHKTa 4 — CO CKO-
POCTBIO @ KM/4, U3 IYHKTa B — €O CKOpOCThIO b kM/4. Uepe3 HEKOTOpOe BpeMsi aBTOMOOWIIH BCTpe-
Tuinchk. CocTaBbTe BBIpAXKEHUE, ONPEEIISAIONIee PacCTOsIHUE (B KWJIOMETpax) OT MyHKTa A A0 MecTa
BCTPEYH aBTOMOOMIIEH.
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